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Stof til næste blad sendes til Helle Nørgaard 
Pedersen på helle@bangsbostrandkirke.dk 
senest tirsdag den 21.04.2026 kl. 12.00.  
Redaktionen forbeholder sig ret til at  
redigere og forkorte indleveret stof.  
Næste blad udkommer i uge 19 - 2026. 

Redaktionen består af:
Per Gammelgaard, Michael Cargufeldt, 
Minna Berthelsen Winsløw og 
Helle Nørgaard Pedersen.

Bangsbostrand Kirke
Søndergade 206
9900 Frederikshavn
Tlf.: 98 42 06 93
bangsbostrand.sogn@km.dk
www.bangsbostrandkirke.dk

Kirken og kirkekontoret er åbent: 
Mandag til fredag kl. 8.30-12.30 
Eller efter aftale.

Organist
Johannes Aaen Jensen
johannes@bangsbostrandkirke.dk
Tlf.: 26 33 66 96 

Kordegn og regnskabsfører
Trine Pandi 
trpa@km.dk
Tlf.: 98 42 06 93

Kordegn
Birgitte Thorning Jakobsen 
bitj@km.dk
Tlf.:98 42 06 93

Korleder og kirkesanger
Signe Højmark Thaarup
signe@bangsbostrandkirke.dk
Tlf.: 29 10 19 39

Kirketjenere
Dan Winther Sørensen
dan@bangsbostrandkirke.dk
Tlf.: 40 42 19 71

Susanne Jensen
susanne@bangsbostrandkirke.dk
Tlf.: 21 52 42 95

Kirke- og kulturmedarbejder
Helle Nørgaard Pedersen
helle@bangsbostrandkirke.dk 
Tlf.: 29 11 06 99

Menighedsrådsformand
Søren Borup
sorenborup52@gmail.com
Tlf.: 21 76 38 34 

Næstformand
Hanne Rigmor Christiansen 
hannerigmorc@gmail.com 
Tlf.: 20 64 50 71 

Kirkeværge
Erik Carlsen
lada@gsc-biler.dk
Tlf. 40 50 07 44

Sjælesorg og 
hjemme-
altergang
Henvendelse til 
en af præsterne.

Sognepræst
Tove Kallehave Brogaard
Skovbrynet 2
9900 Frederikshavn
Telefon: 30 35 63 26
tban@km.dk
Mandag fri. 

Dødsfald og  
begravelse
Henvendelse til 
kirkekontoret og 
bedemand.  
Kirkekontoret 
træffer aftale 
med den præst, 
der skal forrette 
handlingen.

Dåb
Henvendelse til 
kirkekontoret,  
senest 14 dage 
før ønsket dato.

Vielse
Henvendelse til 
kirkekontoret. 
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www.facebook.com/BangsbostrandKirke

Modtag vores månedlige nyheds-
brev – det er supernemt at tilmel-
de sig med mobilen. Du skal bare  
scanne QR-koden og udfylde  
felterne, så er du med.

Af sognepræst Minna Winsløw

Rigsfællesskabet har ikke været truet siden 2. verdenskrig.
For nylig så vi det uhyggelige billede af Trump, der står i det 
Hvide Hus og stirrer på et kort over Grønland - næsten som 
et barn foran en slikbutik.

Jeg tror, mange af os har oplevet en tilstand af chok, vrede og 
afmagt. En kollektiv følelse, vi ikke har mærket i meget lang 
tid. For grønlænderne, som det hele i sidste ende handler 
om, må oplevelsen have været endnu mere voldsom – og det 
er desværre næppe slut endnu.

I denne situation vil jeg mene, at grønlænderne har et ån-
deligt forspring i forhold til os andre. Naturen har lært dem 
ydmyghed – en erkendelse af, at noget er større og stærkere 
end dem selv, og en klar bevidsthed om, at de ikke er selvtil-
strækkelige.

Jeg kan nævne et meget gribende eksempel. Da den fryg-
telige tsunami ramte bygden Nuugaatsiaq, og alle midt om 
natten søgte op i fjeldet, stillede børnene sig, som den natur-
ligste ting i verden, i en cirkel og bad Fadervor.

Den grønlandske folkekirke har, når man ser bort fra udlæn-
dinge, næsten 100% tilslutning.

Mogens Hindsberger udgav for nogle år siden et tobindsværk 
om den grønlandske tro, som han fandt meget løs og man-
gelfuld. En gruppe teologistuderende og en underviser på 
Grønlands universitet gav ham et kraftigt og velfortjent 

modsvar. ”Troen er situationsbestemt – det er ikke en række 
meninger. Den melder sig i selve livssituationen med hele 
sit væsen. Jesus kaldes Annaasisunnguaq - den kære lille 
Frelser”. Lille er - i modsætning til vestlig tankegang – noget 
grønlænderne forbinder med kærlighed og respekt. Et andet 
eksempel er den store opdagelsesrejsende Knud Rasmus-
sen. Han blev kaldt Kununnguaq - lille Knud, og det var et 
hædersnavn.

Billedet af Annaasisunnguaq hænger i mange grønlandske 
hjem. Det har intet med Indre Mission at gøre, der aldrig har 
slået rod på Grønland. Jesus repræsenterer tryghed i livets 
storme. Det kan vi måske lære lidt af. I vesten kan vi let blive 
optaget af teologiske og dogmatiske diskussioner, som i 
praksis ikke altid er de mest værdifulde åndelige redskaber i 
svære tider.

Jeg vil slutte med et ord af Paulus, som jeg synes indfanger 
noget centralt i den grønlandske spiritualitet:
”Når jeg er magtesløs, er jeg stærk” 
(2. Korintherbrev 12,10)

Kilder:
Mogens Hindsberger Den grønlandske kristendoms​- 
opfattelse fra Hans Egede til vore dage, 
Grønlandsk livssyn i 1990`erne, 
Tidsskriftet Grønland 2002-4 af Henrik Wilhjelm m.fl.

Visdommen fra den 
grønlandske spiritualitet

Beredskab
I tilfælde af længerevarende strøm-
nedbrud eller nedbrud på telekom-
munikation, holder kirkekontoret åbent 
for personlig henvendelse vedrørende 
personregistrering og kirkelige handlinger 
hverdage kl. 10.00 til 11.00.



Ulvetimen
Vi glæder os til at være sammen med jer i Ulvetimen. Vi skal lege, 
synge og spise sammen, og det bliver både sjovt og hyggeligt.

Ulvetimen bliver jo ellers tit betragtet som børnefamiliernes kaotiske time 
inden aftensmaden. Sådan er det ikke her i Bangsbostrand Kirke. 

Ulvetimen i Bangsbostrand Kirke handler om at give småbørnsfamilierne en 
pause fra den hektiske hverdag. Slip bare tøjlerne og lad os om alt det prakti-
ske. Vi sørger nemlig både for aktivitet, mad og godnatsang.

Hvad koster det?
Ulvetimen er gratis for børn og koster 30 kr. pr. voksen. 
Tilmelding er ikke nødvendig.

Hvornår er det?
Onsdag den 25. marts
Onsdag den 22. april
Onsdag den 13. maj (sæsonafslutning) Vi er så vidt muligt udendørs.
Alle gange er det fra kl. 16.30-18.00.

Vi glæder os til at se jer.

Kærlig hilsen
Sognepræst Tove og korleder Anne 

Psssst – Scan QR- koden og udfyld felterne, hvis du gerne vil have besked i 
din indbakke, når næste ulvetime nærmer sig.

SIDE 4  /  ULVETIMEN  /  DØBTE JUNIORKONFIRMAND-WEEKEND  /  SIDE 5

Vi inviterer til et brag af en weekend for juniorkonfirmander. Det er et tilbud for alle børn 
som går i 3. klasse på Bangsbostrand Skole eller i 3.X på Privatskolen i Frederikshavn.

Hvornår er det?
Fredag den 29. maj kl. 16 - 20
Lørdag den 30. maj kl. 10 - 15
Søndag den 31. maj kl. 10 - 14.30

Hvad koster det?
Det er gratis.

Hvad med mad?
Vi sørger for aftensmad fredag, samt snacks og frokost lørdag og søndag.

Hvad er der på programmet?
Opgaver i kirken • lejrbål med underholdning • sang og musik • sjov og glæde • hygge • kreative 
opgaver • gættelege • orienteringsløb med ild og vand • historier • byg-selv-mad og meget mere. 

Søndag den 31. maj kl. 13.30 slutter vi af med en festlig familiegudstjeneste, hvor juniorkonfir-
manderne medvirker med forskellige indslag.

Det lyder herligt – hvordan kommer mit barn med?
Du tilmelder dit barn på kirkens hjemmeside senest den 18. maj.  
Bare scan QR-koden, så kommer tilmeldingsblanketten frem.

P.S. Der kommer også invitation med hjem i skoletasken i slutningen af marts måned.

JUNIORKONFIRMAND-WEEKEND

KOM
OG

VÆR
MED

Dato	 Navn
25-01-2026	 Ida Lykke Hansen
25-01-2026	 Amalie Isabella V. B. Ingvartsen

Døbte i Bangsbostrand Kirke
Dato	 Navn
31-01-2026	 Robyn Page Diernæs
31-01-2026	 Vilda Mørk Nielsen
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KRISTI HIMMELFARTSDAG OG 
PINSE I BANGSBOSTRAND KIRKE
Torsdag den 14. maj Kristi himmelfartsdag kl. 10.30
Gudstjeneste i Bangsbostrand Kirke

Søndag den 24. maj Pinsedag kl. 10.30
Gudstjeneste i Bangsbostrand Kirke

Mandag den 25. maj 2. Pinsedag kl. 10.30
Friluftsgudstjeneste i Plantagen

Traditionen tro holder vi en festlig friluftsgudstjeneste i 
samarbejde med Abildgaard Kirke og andre trossamfund i 
Frederikshavn.

Kom og vær med
Der er et antal stole til rådighed, men medbring gerne et 
tæppe eller en stol til at sidde på.

Morgensang i kirken
Det er både sundt og hyggeligt at synge sammen, og 
kirkens rum er særlig egnet til formålet, så kom og vær 
med til morgensang og få en dejlig start på dagen.

Organist Johannes Aaen Jensen og kirke-og kulturmed-
arbejder Helle Nørgaard Pedersen inviterer til morgen-
sang i kirken.

Vi har lavet en ønskekurv, hvor du kan lægge dine 
sangønsker i, og så synger vi dem til kommende 
udgaver af morgensang. På den måde kommer vi vidt 
omkring i vores højskolesangskat. 

Hvornår er det?
Onsdag den 4. marts, onsdag den 8. april og onsdag 
den 6. maj. Alle dage kl. 10.00

Der er ikke tilmelding til morgensang – du dukker bare 
op, og alle er selvfølgelig velkommen. Når vi er færdige 
med at synge, er der hyggeligt samvær i Sydfløjen med 
kaffe, te og brød.

Påskens gudstjenester
29. marts kl. 10.30 - Palmesøndag

2. april kl. 16.00 - Skærtorsdag
Efter gudstjenesten serverer vi brød og vin på kirketorvet.

3. april kl. 10.30 - Langfredag
Gudstjenesten vil indeholde en bibelmeditation, som ledes 
af konfirmanderne fra 7X på Privatskolen i Frederikshavn. Vi 
slutter af ved korset i atriumgården.

5. april kl. 10.30 - Påskedag
Kirkeårets største begivenhed, hvor vi fejrer Jesu opstandel-
se. Kirken pyntes op til fest med masser af smukke påskegule 
blomster.

6. april kl. 10.30 - 2. Påskedag
Vi runder en dramatisk påskeuge af med en stilfærdig 
påskereflektion. Prædiken-novellen er i år lagt i hænderne 
på forfatter Per Gammelgaard og musikken leverer organist 
Johannes Aaen Jensen sammen med cellist Johanna Anders-
son og sanger Karen Grarup.

Interesserer du dig for din kirke?
Hvis du læser dette, formoder jeg at Bangsbostrand 
Kirke har din interesse. Derfor vil jeg opfordre dig til 
at sætte kryds i kalenderen ved søndag den 12. april 
2026, hvor Menighedsrådet indbyder dig til det årlige 
menighedsmøde.

Mødet starter med en frokost umiddelbart efter guds-
tjenesten. Menighedsrådet vil i dagens anledning være 
vært, og det er ikke nødvendigt med tilmelding. Vin, øl 
og vand kan købes i forbindelse med spisningen.

På mødet vil menighedsrådet fortælle dig om, hvad der 
er sket i vores kirke i det forløbne år. Vi vil fremlægge 
regnskabet for 2025 og budgettet for 2026.

Så vil vi fortælle om de ændringer, vi har lavet omkring 
strukturen for vores aktivitetsudvalg. Vi vil gerne åbne 
op for, at flere kan hjælpe som frivillige ved kirkens
mangeartede aktiviteter.

Vi vil også fortælle om planerne for, hvad vi forventer 
der kommer til at ske med vores bygninger i de kom-
mende år.

Enhver er velkommen til at bidrage med kommentarer, 
ønsker eller ideer til arbejdet i Bangsbostrand sogn. Ved 
at møde op har du altså mulighed for at kommentere de 
ting, vi har lavet eller fremsætte dine forslag til, hvad du 
synes, vi i Bangsbostrand skal prioritere i årene fremover.

Søren Borup, Menighedsrådsformand
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TIRSDAGSCAFÉ

New Age fænomenet yoga   Tirsdag den 17. marts kl. 19.00

Dette foredrag er det sidste af i alt tre, som Minna Winsløw, sognepræst og tidligere lektor i 
dogmatik på Grønlands Universitet, holder om religiøse strømninger i tiden.
New age er mange ting. På opfordring af menigheden vil denne caféaften fokusere på yoga. 
Helena Blavatsky og Annie Besant rejste til Indien og hentede inspiration fra hinduismen og 
buddhismen til deres filosofi, teosofien.

Vi vil undersøge:
• 	Hvad tog de med sig fra østlig visdom, og hvad lod de blive?
•  	Hvor meget af dette prægede New Age og den vestlige yoga?
•  	Annie Besant regnes for at have bragt yoga til Vesten – hvor “original” var den yoga, hun 

formidlede, og betød det noget, at hun var frimurer?
•  	Hvilket fælles fundament deler en indisk yogi med en yogalærer her i Frederikshavn – og hvad er forskelligt?

Arrangementet er gratis og foregår i Sydfløjen. Kaffe, te og kage kan købes for 30 kr.

En festlig eftermiddag med 
Frelsens hær
Tirsdag den 7. april kl. 14.00

Vi kender Frelsens hær for deres synlighed op mod 
jul, hvor de synger julen ind med hornmusik og ud-
deling af julehjælp.

Mindre kendt er deres banebrydende arbejde for 
kvinder i det kirkelige arbejde. I 1860 var Catherine 
Booth ​den første kvinde, som talte fra prædikestolen i 
Frelsens Hær.

Kom og hør om et kirkesamfund med diakoni i deres 
dna og fokus på glad kristendom, ligeværd og ikke 
mindst musik.

Kaptajn Anja Adjoh og Ditte Jakobsen vil fortælle, 
synge og lede fællessang.
Arrangementet er gratis og foregår i Sydfløjen. Kaffe, 
te og brød kan købes for 30 kr.

Tirsdag den 5. maj kl. 12.00

Vi starter dagen med dejlig frokost. Derefter er der 
musikalsk underholdning med Bent Bro.
Bent Bro har i 35 år arbejdet med – og for – fiskerne 
fra Thyborøn Havns Fiskeriforening. Siden 1981 har 
han været medlem af TØRFISK. I 2023 ”gik han i land” 
efter 42 år.

Tilsat vestjysk groftsaltet humor – og med smilet og 
humoren som drivkraft i sine fortællinger – tager han 
os med på en musikalsk sejltur. 

Velkommen til en festlig forårsafslutning for vores 
tirsdagscafé.

Billetprisen er 60 kr. inkl. frokost og kaffe.

Du køber din billet på kirkens hjemmeside – eller 
ved henvendelse på kirkekontoret i åbningstiden.

HUSK - vi modtager kun kortbetaling.
Tilmeldingsfrist er fredag den 1. maj kl. 12.30.

Barnets Blå Hus – 
håb og støtte til børn og familier
Tirsdagscafé den 3. marts kl. 14.00

Kom og hør Lise Nepper Larsen fortælle om arbejdet i Barnets Blå Hus, og 
hvordan vi sammen kan gøre en forskel for udsatte børn og familier.

Alt for mange børn vokser op i familier, hvor alkohol eller stoffer fylder for meget. I Barnets Blå Hus i Frederikshavn tilby-
des gratis hjælp til både børn og forældre. Børn kan deltage i terapeutiske børnegrupper, få individuel støtte og terapi, 
og hele familien kan få rådgivning og hjælp til at skabe en bedre hverdag sammen. Barnets Blå Hus arbejder for at give bør-
nene håb, styrke deres selvværd og skabe nye fællesskaber – og samarbejder gerne med både kirker og lokalsamfundet.

Arrangementet er gratis og foregår i Sydfløjen. Kaffe, te og brød kan købes for 30 kr.

Annie Besant
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Sådan indleder sangeren og komponisten Janne Mark en 
af sine smukke sange. Teksten sætter fint ord på, hvad en 
kirke er – og kan være. Et hus at komme til. Et sted at søge 
trøst, ro og håb.

Det gælder også Bangsbostrand Kirke.

Derfor vil vi gerne invitere dig til at kigge ind. Du er velkom-
men, uanset om du kommer for at tænde et lys, bede 
en bøn eller blot sidde et øjeblik i stilhed og finde ro og 
tryghed.

Hvornår er kirken åben?
Kirken er som udgangspunkt åben alle hverdage fra kl. 
8.30 til 12.30. Kirkens personale er dog ofte til stede også 
uden for dette tidsrum.

Derfor sætter vi et “åbent”-skilt uden for kirken, når døren 
er åben – også ud over den faste åbningstid.

Nogle gange kan kirkerummet være optaget på grund af 
begravelser, babysalmesang og andre arrangementer.

Derfor er det enkelt:
Når skiltet er ude, er kirken åben.
Vi vil meget gerne have, at kirken bliver brugt, så kom bare.

P.S. Kirketjener Susanne Jensen har malet det fine skilt.

Et hus at komme 
til, velkommen 
her du være vil

Velkommen til strikkegudstjeneste
Mange oplever, at de lytter godt med et strikketøj eller andet nørkleri mellem hænder-
ne. Derfor inviterer vi til en hyggelig stund i kirken med meditativ stemning og mulighed 
for at nørkle, mens vi lytter til forskellige temaer, som du kan se herunder.

Onsdag den 18. marts – til dagen og vejen
Onsdag den 15. april - fårehyrden
Onsdag den 20. maj – himlens fugle, der hverken strikker eller syr. Hvis vejret er til 
det, strikker vi ude.

Gudstjenesten er altid kl. 19.00.

Vores organist, Johannes Aaen Jensen, krydrer gudstjenesten med dejlig musik fra 
flygelet, hver gang vi mødes til strikkegudstjeneste.

Bagefter går vi over i Sydfløjen til kaffe og te samt hyggeligt samvær, hvor snakken går 
om alt muligt, og der deles tips og tricks om strik, garn og indkøbsmuligheder blandt 
deltagerne.



Onsdag den 10. juni kl. 18.30

Det er ved at være en tradition – og 
en rigtig god én af slagsen. Måske 
kan I huske de to herlige gutter, for 
duoen har allerede gæstet Bangs-
bostrand Kirke to gange. Uanset 
om I har hørt dem før eller ej, kan I 
glæde jer til en aften i Kim Larsens 
univers.

”Vogt Dem for Efterligninger” består 
af brødrene Mikkel og Martin 
Zakariasen, som deler en fælles 
og livslang passion for Kim Lar-
sens musikalske univers. Med stor 
respekt for originalerne inviterer 
de til en koncert med Kim Larsens 
sange – uden sixpence og køben-
havneraccent.

Til gengæld får I en koncertople-
velse, hvor man tydeligt mærker 
brødrenes store kendskab til Kim 
Larsen.

Under vejs vil koncerten med  
garanti blive krydret med mindre 

kendte klassikere som f.eks. “Er du 
jol mon”, “Fremmed”, “Bare for at 
gøre en forskel” og “Leningrad”.

Medvirkende:
Mikkel Zakariasen – sang, elektrisk 
og akustisk guitar.
Martin Zakariasen – sang, akustisk 
guitar.

Vi starter aftenen med ”øl og pøl-
ser” kl. 18.30. Dørene åbnes 
kl. 18.00, og arrangementet foregår 
i Sydfløjen.

Pris: 175 kr. inkl. mad og musik. 
Drikkevarer kan købes til rime-
lige priser.

Billetter kan købes på kirkens 
hjemmeside eller ved henven-
delse til kirkekontoret i åbnings-
tiden (betaling med Visa/kredit-
kort).

SIDE 12  /  KONCERTER KONCERTER  /  STEMNINGSBILLEDER  /  SIDE 13

KONCERT med
”Vogt Dem for efterligninger”

Stemningsbilleder fra 2025
Hvis der blev givet præmie for den flotteste pynt-selv-hotdog, 

ville den helt sikkert tilfalde Mette Borup.

Der ventes tålmodigt ved Mogens’  
pølsevogn i atriumgården.

Forårskoncert med kirkens 
børnekor og ungdomskor
Tirsdag den 19. maj kl. 16.30

Bangsbostrand Kirkes to kor vil synge en skøn blanding af klassiske og  
rytmiske sange, hvor temaet er håb og drømme.

Der er garanteret forårsstemning ved denne korkoncert.

Vi glæder os til at se dig.

Koncerten er gratis og foregår i kirken.
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Gudstjenester og arrangementer

Bangsbostrand Kirke, kl. 10.30

Sydbycentret, kl. 14.00

Tirsdagscafé

Kirkearrangement

NYE TONER

For børn/unge

Koncert

TKB: Tove K. Brogaard
MW: Minna Berthelsen Winsløw  
IDB: Inger Due Borré

Friluftsgudstjeneste i Plantagen, kl. 10.30
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2.s.i fasten

3.s.i.fasten

Midfaste søndag  

Mariæ bebudelsesdag

Palmesøndag

Konfirmation kl. 9 & 11

4.s.e påske

5.s.e påske

Kr. himmelfartsdag

6.s.e påske

Pinsedag

2. pinsedag

Juniorkonfirmandweekend

Juniorkonfirmandweekend

Trinitatis søndag / Juniorkonf.

Skærtorsdag kl. 16

Langfredag

Påskedag

2. påskedag

1.s.e påske

2.s.e påske

Konfirmation kl. 11

3.s.e påske / Konf. kl. 9 &11

 

  

 

 
 

  

 
 

 

  
 
  

 

  

 

 
 

  

 
 

 

  
 
  

 

 
 

  

 
 

 

  
 
  

Telefonkæden
Telefonkæden giver 
den tryghed, at du 
dagligt bliver ringet op 
mellem kl. 8.30 og 9.00.
Har du lyst til at være med, så  
kontakt Helle Nørgaard Pedersen  
på tlf. 29 11 06 99. Træffes bedst 
tirsdag - fredag kl. 8.30-15.00.

Kirkebil

Har du behov for kirkebil til gudstje-
neste, kan du ringe til Taxa på 
93 20 02 00 mellem kl. 8 og 9. Husk 
at oplyse, at du bestiller kirkebil. Ved 
bestilling af kirkebil til arrangementer, 
skal du ringe til kirkekontoret.

Både ud- og hjemkørsel kan aftales 
ved bestilling af kirkebil. Kender du 
ikke hjemtiden på forhånd, skal en 
af kirkens repræsentanter bestille 
hjemturen.

Mulighed for hjemmebesøg eller 
besøg på sygehuset

Hvis du ønsker det, tager vi rigtig 
gerne på hjemmebesøg eller  
tilbyder hjemmealtergang.

Det kan også være, at du bliver ind-
lagt og ønsker besøg der. Det kræ-
ver bare, at vi får det at vide. Vi kan 
ikke selv lave opsøgende arbejde, 
for sygehuset må ikke oplyse, hvem 
der er indlagt. 

Tove og Minna

Strikkeklubben Moder Teresa 
i Sydfløjen

Du er velkommen til hyggelige  
eftermiddage, hvor vi er travlt  
beskæftiget, men også hygger  
os med kaffe, sang, oplæsning  
og samtale.

Arbejdet er for alle og foregår hver 
onsdag kl. 13.45 - 16.30.

Der er mulighed for taxitransport.
Henvendelse til Aase Thomsen, på 
tlf. 21 80 53 55 eller 
Rita Thomsen på tlf. 98 48 20 54 / 
40 13 89 75.

www.pigespejder.dk/bangsbostrand
Henriette Larsen Sørensen, 
tlf. 40 96 51 74.

Kollekt i Bangsbostrand Kirke

Vi samler ind til disse:

02.02-15.03:  
Folkekirkens Nødhjælp

16.03-19.04: 
Kirkens korshær

20.04-31.05: 
Tuba Frederikshavn

Du kan støtte via MobilePay.

Danmissions lys sælges i  
Danmissions Genbrugsbutik, 
Søndergade 87, Frederikshavn.

Menighedsrådsmøder  
afholdes den anden tirsdag  
i måneden kl. 16.30

Møderne er offentlige og afholdes 
normalt i Sydfløjen. 
En fortegnelse over de sager, der vil 
komme til behandling, samt den ef-
terfølgende beslutnings-protokol, vil 
være at se på kirkekontoret. Dags-
orden og referat kan ses på kirkens 
hjemmeside.

Frederikshavn kreds 2 ved  
Betina Thomsen, tlf. 20 76 91 80.
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Konfirmationer i Bangsbostrand Kirke

Det breder sig altid en særlig stemning, når der er konfirmationer i Bangsbostrand Kirke, 
og i år har vi 5 hold. Her kan du se, hvornår de skal konfirmeres.

Lørdag den 25. april kl. 11.00
konfirmeres 7.A fra Bangsbostrand Skole 
af sognepræst Tove Kallehave Brogaard.

Søndag den 26. april kl. 9.00
konfirmeres 7.C fra Bangsbostrand Skole 
af sognepræst Tove Kallehave Brogaard.

Søndag den 26. april kl. 11.00
konfirmeres 7.B fra Bangsbostrand Skole.

Lørdag den 2. maj kl. 9.00
konfirmeres 7.Z fra Privatskolen i Frederikshavn 

af sognepræst Inger Due Borré.

Lørdag den 2. maj kl. 11.00
konfirmeres 7.X fra Privatskolen i Frederikshavn 

af sognepræst Minna Berthelsen Winsløw.


